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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 09 de Junho de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 09 de Junho de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura do Pedido de Licenciamento dos 

Vereadores Claudemir de Araújo, Carlos Antônio Zanini e Leandro Paulo 

Novello, assumindo para esta sessão a Vereadora Terezinha Maria 

Schumacher Martins. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TEREZINHA MORAES  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CESAR FÁVERO  

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

TEREZINHA MARIA SCHUMACHER MARTINS 

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 
 

Foram apreciadas as Atas da Sessão Plenária Ordinária e da 

Sessão Especial, ambas de 02 de Junho de 2014. As Atas foram aprovadas 

com uma abstenção. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores André Chiamenti, Fernando Lúcio Costa, Jandir Canfil, 

Orildo Silvestrin e Miguel Martins das Chagas; e das Senhoras Jeruce 
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Maria Moura Lima e Teresinha Kavalerski.  

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 011/2014, de autoria do 

Vereador José da Cruz e que Denomina artéria de nossa cidade de Rua 

NATALINA LUCINDA TIRAPELLI BERTO – Comerciante.  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 013/2014, em Regime 

de Urgência de autoria do Edil Sérgio Bento e que Denomina artéria de 

nossa cidade de Rua BAPTISTA ARPINI – Comerciante.  

Proferida a leitura. Em Discussão manifestaram-se os Edis José 

da Cruz e Sérgio Bento. Os Projetos foram aprovados por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 091/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação do Bairro 

Fátima, visando ao repasse de recursos para auxiliá-la nas melhorias do 

Ginásio da Entidade. Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão 

os Edis Lucas Farina, José da Cruz e Sérgio Bento; Em Encaminhamento 

de Votação os Edis Leandro Basso, Valdemar Loch, Eni Scandolara, 

Lucas Farina e Fernando Barp; Em Justificativa de Voto os Edis 

Valdemar Loch, Leandro Basso, José da Cruz e Lucas Farina. O Projeto 

foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 088/2014, que Altera a 

Lei n.º 3.919/2005, que Dispõe sobre o Quadro de Cargos de Provimento 

Efetivo e Estabelece o Plano de Carreira dos Servidores, visando ampliar 

o número de cargos de Agente Fiscal Fazendário e Psicólogo. Proferida a 

leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis Leandro Basso e Lucas 

Farina; Em Encaminhamento de Votação os Edis José da Cruz, Valdemar 

Loch e Leandro Basso. O Projeto foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 089/2014, que Altera a 

Lei n.º 5.513/2013, que Institui o Programa Municipal de Educação 

Fiscal, através da Secretaria Municipal da Fazenda e da Secretaria 

Municipal de Educação. Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em 

Discussão os Edis Leandro Basso e Valdemar Loch; Em Encaminhamento 

de Votação os Edis Lucas Farina, Eni Scandolara, Leandro Basso e 

Valdemar Loch; Em Justificativa de Voto o Edil Lucas Farina. O Projeto 

foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 
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O Requerimento nº. 026/2014, de autoria do Vereador Fernando 

Barp e que Requer da Mesa Diretora a realização de Audiência Pública 

sobre o Plano de Manejo do Parque Longines Malinowski do Município de 

Erechim, foi arquivado a pedido do Autor. 
 

REQUERIMENTO Nº. 028/2014, de autoria dos Edis Ernani 

Mello e Sérgio Bento e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos 

de Congratulações ao Ypiranga Futebol Clube pela conquista do Título de 

Campeão da Divisão de Acesso do Campeonato Gaúcho de 2014. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 165/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

repintura dos quebras molas existentes em toda a extensão da Rua 

Geraldo Rufino Pinheiro, no Bairro Progresso. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 166/2014, de autoria do 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a restauração 

da pavimentação asfáltica (operação tapa buracos) em toda a sua 

extensão e pintura do quebra molas na Rua São Brás no Bairro Cristo Rei. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 167/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

restauração da pavimentação asfáltica (operação tapa buracos), limpeza 

de boca de lobo e pintura dos quebra-molas existentes na Rua João 

Francisco Busatta com a Rua das Rosas, no Bairro Progresso. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 168/2014, de autoria do 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a pintura do 

quebra mola na R. Santa Marta, proximidade do nº. 141, no Cristo Rei. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 169/2014, de autoria do 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a restauração 

da pavimentação asfáltica, conclusão e pintura do quebra molas e a tampa 

da boca de lobo na Rua Santa Beatriz, no Bairro Cristo Rei. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 170/2014, de autoria do 

Edil Leandro Basso e que Solicita da Municipalidade a colocação de faixa 

elevada na Rua José Reinaldo Angonese em frente à Praça. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 171/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Basso e que Solicita da Municipalidade a realização de 

operação tapa-buracos e a pintura das faixas de segurança em toda a 

extensão da Avenida Comandante Kraemer, no Centro. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 172/2014, de autoria do 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a implantação 
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de lixeiras para a coleta seletiva na Rua Bragantino com a Rua 

Pernambuco, proximidade do nº. 2.229, no Bairro São Vicente de Paula. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 173/2014, de autoria do 

Edil Nadir Barbosa e que Solicita da Municipalidade a construção de rede 

elétrica, de continuidade a rede que já existe na Rua Carlos Demoliner, no 

Linho, nas proximidades da Rua José Dariva. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 174/2014, de autoria do 

Vereador Nadir Barbosa e que Solicita da Municipalidade a retirada dos 

canteiros centrais da Rua Carlos Kelers no Centro, deste a frente do 

Mercado Medianeira até o final da Rua. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 175/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

realização de campanha de conscientização e orientação sobre a 

construção de passeios públicos que atendam as normas de acessibilidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 176/2014, de autoria do 

Edil Leandro Basso e que Solicita da Municipalidade a alteração do plano 

diretor alterando o zoneamento permitindo a instalação de lavagens de 

veículos de passeio e motocicletas em bairros residenciais. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 178/2014, de autoria da 

Vereadora Terezinha Martins e que Solicita da Municipalidade a criação 

das casas de acolhida aos idosos nos bairros de nossa cidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 179/2014, de autoria da 

Vereadora Terezinha Martins e que Solicita da Municipalidade a 

relocação com abrigo da parada de ônibus existente na Rua Sergipe 

esquina com a Rua Machado de Assis, proximidade do nº. 1.142, para a 

Rua Machado de Assis, com a Rua Carlos Irineu Pieta, no Bairro JK. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 180/2014, de autoria da 

Vereadora Terezinha Martins e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de uma mini academia ao ar livre na Rua Carlos Irineu Pieta, 

esquina com a Rua Sergipe, no Bairro JK. 

INDICAÇÃO Nº. 005/2014, de autoria do Vereador Claudemir 

de Araújo e que Solicita da Empresa Rio Grande Energia – RGE que seja 

feita a substituição do poste de energia elétrica existente na Avenida 

Presidente Vargas, em frente ao nº. 274, no Centro. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis 

Terezinha Martins, Lucas Farina, Leandro Basso, Eni Scandolara, 

Fernando Barp, Nadir Barbosa e Sérgio Bento; Em Justificativa de Voto 
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os Edis Lucas Farina, José da Cruz, Eni Scandolara e Sérgio Bento. A 

Indicação foi encaminhada a destinatária e os demais expedientes foram 

aprovados pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade dos Vereadores presentes os 

Pedidos de Deslocamentos dos Vereadores Paulo César Fávero, Sérgio 

Alves Bento e Sílvio Ambrózio à Cidade de Porto Alegre – RS nos dias 10 

a 13 de Junho de 2014 (três e meia diárias), para participarem do Curso 

"Responsabilidade do Vereador, Servidor do Executivo e Legislativo na 

apuração e procedimentos no desaparecimento e furto de bens, denúncia e 

assessoria," promovido pelo INLEGIS. 

 

No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Eni Scandolara, Silvio Ambrózio, Valdemar Loch, Fernando Barp, 

Leandro Basso, Sérgio Bento e Lucas Farina. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


